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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR – 2020 

 

 
Nos dias 29 e 30 de junho de 2020, às oito horas e trinta minutos, reuniu-se, por meio da Plataforma Virtual 

Google Meet, o Conselho Superior do Instituto Federal do Sertão Pernambucano, presentes os seguintes 

membros: Maria Leopoldina Veras Camelo, Reitora, Luciana Cavalcanti Azevêdo, Pró-Reitora de 

Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, Maria do Socorro Tavares Cavalcante, Pró-Reitora de Ensino, 

Alexandre Roberto de Souza Correia, Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional, Vitor Prates 

Lorenzo, Pró-Reitor de Extensão e Cultura, Paulo Alvacely Alves Ribeiro Júnior, Diretor Geral do 

Campus Ouricuri, Humberto Alencar de Sá, Diretor Geral do Campus Santa Maria da Boa Vista, Fabiano 

de Almeida Marinho, Diretor Geral do Campus Petrolina, Alex Souza Magalhães, Diretor Geral do 

Campus Serra Talhada, Eudis Oliveira Teixeira, Representante Docente Titular do Campus Petrolina, Ana 

Rita Leandro dos Santos, Representante Docente Titular do Campus Petrolina Zona Rural, Francisco 

Lucas Santos Oliveira, Representante Docente Titular do Campus Salgueiro, Eduardo Magno Santos de 

Brito, Representante Docente Titular do Campus Floresta, Ítalo Anderson dos Santos Araújo, 

Representante Docente Titular do Campus Ouricuri, Ana Paula de Oliveira, Representante Docente 

Suplente do Campus Santa Maria da Boa Vista, João Emanoel Ambrósio Gomes, Representante Docente 

Titular do Campus Serra Talhada, Inês Silva Guimarães, Representante Titular  dos Técnicos 

Administrativos do Campus Petrolina Zona Rural, Maria Sueli Granja, Representante Titular dos Técnicos 

Administrativos do Campus Petrolina, Paulo Tavares Matias de Andrade, Representante Supelnte dos 

Técnicos Administrativos do Campus Petrolina, Rosilene Souza de Oliveira, Representante Titular dos 

Técnicos Administrativos da Reitoria, Wellington Geraldo dos Santos, Representante Titular dos Técnicos 

Administrativos do Campus Salgueiro, Amanda de Medeiros Lima, Representante Suplente dos Técnicos 

Administrativos do Campus Floresta, Felipe Piauilino Gomes Santos, Representante Titular dos Técnicos 

Administrativos do Campus Ouricuri,Eduardo Domingos de Lima, Representante Suplente dos Técnicos 

Administrativos do Campus Ouricuri, Givanilson Nunes Magalhães, Representante Titular dos Técnicos 

Administrativos do Campus Serra Talhada, Juliano Jorge Cucolo, Representante Titular Discente do 

Campus Petrolina Zona Rural, Mateus José Silva, Representante Suplente Discente do Campus Petrolina 

Zona Rural, Wagner José da Silva Souza, Representante Titular Discente do Campus Floresta, Luana 

Ramony da Silva Lisboa, Representante Suplente Discente do Campus Floresta, Edinayanny Teonas 

Ferreira e Silva, Representante Titular Discente do Campus Salgueiro, Wallef Jhone de Souza Medrado, 

Representante Titular Discente do Campus Santa Maria da Boa Vista, Nathan Oliveira Medrado, 

Representante Suplente Discente do Campus Santa Maria da Boa Vista, Johnny de Moura Rosa, 

Representante Titular Discente do Campus Serra Talhada, Beatriz Rodrigues Siqueira, Representante 

Titular Discente do Campus Ouricuri, Samila da Fonseca Reis, Representante dos Egressos, Evandro 

Nunes Bonfim, auditor, e Maria Damiana de Araújo Macedo, auditora. A Reitora Maria Leopoldina 

Veras Camelo abriu a reunião saudando e agradecendo a presença de todos. Posteriormente, leu a pauta, a 

qual tratava de assuntos específicos, ressaltando a importância do referido encontro, bem como o 

funcionamento do Conselho Superior. O auditor Evandro Bonfim leu a legislação e apresentou a dinâmica de 

funcionamento dos colegiados no âmbito da Rede Federal. A reitora deu prosseguimento à reunião. Eis a 

Pauta: 1. Resolução que trata do Serviço de Atendimento Remoto no âmbito do IF Sertão-PE. Relatoria: 

Maria do Socorro Tavares. A relatora iniciou a apresentação falando sobre a importância e a necessidade do 
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referido documento o qual tem por objetivo regulamentar as atividades em modo remoto. Vitor Prates 

sugeriu alteração no art. 19. Após apresentação o Conselho Superior aprovou por unanimidade a alteração do 

documento para Regulamento de Atendimento Remoto das Atividades Acadêmicas. Feitas as alterações, a 

proposta foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 2. Regulamento Discente. Relatoria: Maria do 

Socorro Tavares. A relatora iniciou a apresentação falando sobre o documento que trata sobre o Regulamento 

Discente. Após a apresentação, João Manuel sugeriu a retirada do trecho do artigo 9º “São faltas disciplinares 

média: VII – Utilizar o telefone celular ou outros equipamentos eletrônicos que interditem no bom 

andamento das atividades escolares”. Os conselheiros decidiram manter como está na normativa. Foi 

proposta também a retirada do termo “religiosas” do artigo 9º. O Conselho Superior decidiu, por maioria, 

pela retirada do referido termo. Paulo Alvacely sugeriu a alteração do termo “diretor geral” para 

“Concampus”, sugestão acatada, por maioria, com quatro discordâncias e uma abstenção. Feitas as devidas 

alterações a proposta foi posta em votação e aprovada por unanimidade, com a ressalva de encaminhamento, 

para o parecer da Procuradoria Federal. 3. Alinhamento do PPC do ProfEPT com documento 

disponibilizado pela Comissão Nacional. Relatoria: Luciana Cavalcanti. A relatora iniciou a apresentação 

falando sobre o alinhamento do ppc ProfEPT com o documento disponibilizado pela Comissão Nacional. 

Feitas as devidas considerações, a proposta foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 4. Alteração 

da Resolução nº 46, de 25 de setembro de 2015, que trata da Política de Assistência 

Estudantil. Relatoria: Maria Vilani Cavalcante Tiburtino. A relatora iniciou a apresentação tratando da 

referida alteração no que diz respeito à Política de Assistência Estudantil durante o período de pandemia. A 

proposta foi posta em votação e aprovada por unanimidade. A outra proposta foi a inclusão do auxílio  digital 

no texto da referida resolução, proposta aprovada por unanimidade. A auditora Maria Damiana de Araújo 

sugeriu, devido ao horário, a continuidade dessa reunião no dia seguinte, 30 de junho. Sugestão acatada por 

todos. Recomeçando a reunião no dia 30 de junho às oito horas e trinta minutos, continuando a pauta. 5. 

Resolução do PPI - validação de autodeclaração de candidatos pretos, pardos e indígenas. Relatoria: 

Maria do Socorro Tavares. A relatora apresentou PPI que trata da validação de autodeclaração de candidatos 

pretos, pardos e indígenas, seus objetivos e mecanismos do processo de execução. Feitas as devidas 

considerações, a proposta foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 6. Ajustes da Resolução 

18/2019 (em função do Decreto 9991/2019)- Trata de afastamento de servidores para capacitação 

Stricto sensu. Relatoria: Luciana Cavalcanti. A relatora Iniciou a apresentação falando sobre os ajustes da 

Resolução 18/2019, trazendo as novidades dos requisitos para afastamento para mestrado e doutorado. A 

relatora terminou a apresentação e guardou os questionamentos do Conselho. Na ocasião, Jean Lúcio 

ressaltou as mudanças referentes a essa questão, citando as inovações no PDP- Plano de Desenvolvimento de 

Pessoas. Após o Diretor de Gestão de Pessoas ter feito a explanação quanto ao PDP, a relatora ofertou um 

intervalo para os demais questionamentos. Após as deliberações, a proposta foi posta em votação e aprovada 

por unanimidade. 7. Ajustes na Resolução 24/2017 - Trata do Regimento Interno do Comitê 

Científico. Relatoria: Luciana Cavalcanti. A relatora iniciou a apresentação falando do regimento interno do 

Comitê Científico. Após a apresentação, a proposta foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 8. 

Regimento Geral do IF Sertão-PE. Relatoria: Alexandre Correia. O relator iniciou a apresentação falando 

sobre o presente documento que trata da sua atualização, que tem por finalidade a adequação à legislação 

vigente. Após apresentação, a proposta foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 9. Informes 

Gerais. Relatoria: Profª Leopoldina Veras. A Professora Leopoldina colocou em votação interesse para 

compor a comissão de reformulação do Regimento Interno do CONSUP. Sueli Granja, Eudis Oliveira, 

Francisco Lucas, Alexandre Roberto e Givanilson Nunes foram os escolhidos para a referida comissão. A 

reitora respondeu ao conselheiro Antônio Júnior sobre o andamento da implementação do Sistema Eletrônico 
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de Informação – SEI, e ressaltou que está reforçando o diálogo com o TRF-4 e o Ministério da Economia, 

visando a consolidação desse projeto. A auditora Maria Damiana fez os esclarecimentos referentes às 

atribuições do Concampus. Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 16horas e 40 minutos. Eu, 

Francisco Gomes Mourão, digitei a presente ata que segue por mim assinada e pelos membros do Conselho 

Superior ora presentes. 
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Maria Leopoldina Veras Camelo,  

Reitora 

 

 

Luciana Cavalcanti Azevêdo 

Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-

Graduação 

 

 

Maria do Socorro Tavares Cavalcante 

Pró-Reitora de Ensino 

 

 

Alexandre Roberto de Souza Correia 

Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional 

 

 

Vitor Prates Lorenzo 

Pró-Reitor de Extensão e Cultura 

 

 

Fabiano de Almeida Marinho 

Diretor Geral do Campus Petrolina 

 

 

Paulo Alvacely Alves Ribeiro Júnior 

Diretor Geral do Campus Ouricuri 

 

 

Beatriz Rodrigues Siqueira 

Representante Titular Discente do Campus 

Ouricuri 

 

 

Eudis Oliveira Teixeira 

Representante Docente Titular do Campus 

Petrolina 

 

 

Alex Souza Magalhães 

Diretor Geral do Campus Serra Talhada 

 

 

Johnny de Moura Rosa 

Representante Titular Discente do Campus Serra 

Talhada 

 

 

Ana Rita Leandro dos Santos 

Representante Docente Titular do Campus 

Petrolina Zona Rural 

 

 

Eduardo Magno Santos de Brito 

Representante Docente Titular do Campus 

Floresta 

 

 

Francisco Lucas Santos Oliveira 

Representante Docente Titular do Campus 

Salgueiro 

 

Ítalo Anderson dos Santos Araújo 

Representante Docente Titular do Campus 

Ouricuri 

 

Ana Paula de Oliveira 

Representante Docente Titular do Camus Santa 

Maria da Boa Vista 
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João Emanoel Ambrósio Gomes 

Representante Docente Titular do Campus Serra 

Talhada 

 

 

Maria Sueli Granja 

Representante Titular dos Técnicos 

Administrativos do Campus Petrolina 

 

 

Paulo Tavares Matias de Andrade 

Representante Suplente dos Técnicos 

Administrativos do Campus Petrolina 

 

 

Inês Silva Guimarães 

Representante Titular dos Técnicos 

Administrativos do Campus Petrolina Zona 

Rural 

 

 

 

Rosilene Souza de Oliveira 

Representante Titular dos Técnicos 

Administrativos da Reitoria 

 

 

Wellington Geraldo dos Santos 

Representante Titular dos Técnicos 

Administrativos do Campus Salgueiro 

 

 

Felipe Piauilino Gomes Santos 

Representante Titular dos Técnicos 

Administrativos do Campus Ouricuri 

 

 

Amanda de Medeiros Lima 

Representante Suplente dos Técnicos 

Administrativos do Campus Floresta 

 

 

Eduardo Domingos de Lima 

Representante Suplente dos Técnicos 

Administrativos do Campus Ouricuri 

 

 

Antônio Júnior Moraes Ribeiro 

Representante Titular dos Técnicos 

Administrativos do Campus Santa Maria da Boa 

Vista 

 

 

 

Juliano Jorge Cucolo 

Representante Titular Discente do Campus 

Petrolina Zona Rural 

 

 

Givanilson Nunes Magalhães 

Representante Titular dos Técnicos 

Administrativos do Campus Serra Talhada 

 

 

 

Mateus José Silva 

Representante Suplente Discente do Campus 

Petrolina Zona Rural 

 

 

Wagner José da Silva Souza 

Representante Titular Discente do Campus 

Floresta 
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Luana Ramony da Silva Lisboa 

Representante Suplente Discente do Campus 

Floresta 

 

 

Edinayanny Teonas Ferreira e Silva 

Representante Titular Discente do Campus 

Salgueiro 

 

 

Wallef Jhone de Souza Medrado 

Representante Titular Discente do Campus Santa 

Maria da Boa Vista 

 

 

Nathan Oliveira Medrado 

Representante Suplente Discente do Campus 

Santa Maria da Boa Vista 

 

 

Samila da Fonseca Reis 

Representante dos Egressos 

 

 

 

Maria Damiana de Araújo Macedo 

Auditora 

 

Evandro Nunes Bonfim 

Auditor 

 

 

 

Francisco Gomes Mourão  

Secretário 
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